



Следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению директора газоснабжающей организации в превышении должностных полномочий



Новоузенским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении директора одной из газоснабжающих организаций, расположенных в городе Новоузенске, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

Следствием установлено, что в сентябре 2023 года обвиняемый необоснованно привлек своих подчиненных к выполнению условий контракта, заключенного индивидуальным предпринимателем, являющимся его родственником, с местной администрацией. Силами сотрудников организации, труд которых использован не по назначению, проложен участок водопровода и установлен колодец, что повлекло причинение ущерба организации в размере



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

более 135 тыс. рублей. С целью сокрытия преступления обвиняемый заключил с индивидуальным предпринимателем договор подряда после фактического выполнения его условий.

Причиненный ущерб фигурантом возмещен полностью в ходе следствия.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1878832>